

Poznań, dn. 14.01.2011 r

EZ/ 365/2011

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne.

Dotyczy przetargu nieograniczonego nr 3/2011 na modernizację instalacji wody lodowej i instalacji wentylacyjnej w budynku Centralnego Bloku Operacyjnego Wielkopolskiego Centrum Onkologii.

Wielkopolskie Centrum Onkologii, informuje że wpłynęły pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do wymienionego w tytule przetargu, na które zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający uzna spełnienie warunku, jeżeli Oferent wykaże się w okresie ostatnich 3 lat realizacją zadania w zakresie budowy lub modernizacji instalacji klimatyzacji połączonej z budową lub modernizacją instalacji wentylacji

Odpowiedź: Nie.

Uzasadnienie :

Zamawiający wymaga wykazania się realizacją zadań gdzie wymiana i obróbka powietrza (grzanie - chłodzenie) jest realizowane przy pomocy instalacji ciepła technologicznego i wody lodowej. Zamawiający nie dopuszcza referencji w zakresie instalacji klimatyzacyjnej realizowanej np. za pomocą urządzeń typu Split, VRF, klimakonwektorów lub podobnych.

Pytanie 2:

Zwracam się do Państwa z prośbą o wyjaśnienie następujących wątpliwości:

W jakim zakresie należy wykonać i przyjąć do wyceny prace instalacji elektrycznej?

Odpowiedź:

Do głównego zasilania elektrycznego nowej wytwornicy wody lodowej należy wykorzystać zasilanie agregatu istniejącego, który zostanie zdemontowany.

Dokładny zakres prac elektrycznych, a tym samym ich wartość ofertową należy przyjmować zgodnie z opisem technicznym do dokumentacji projektowej.

Z poważaniem

p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa

dr n. med. J Jerzy Mzurek